
angielski klasa VI

super test...dosyc trudny ale da sie go rozwiazac...

Poziom trudności: Trudny

1. pretłumacz: Are these your books?

A - a)Postaw te krzesła tutaj.

B - b)Gdzie są moje buty?

C - c)Czy to twoje ksiązki?

D - d)Czy to są twoje ksiażki?

2. soldier to:

A - strazak

B - złotnik

C - hydraulik

D - zołnierz

3. Jezeli mamy zdanie: Buy a kilo of sugar;  to ''a'' stawiamy ponieważ:

A - Jest to rzeczownik policzalny

B - jest to rzeczownik nieregularny

C - jest to rzeczownik niepoliczalny

D - jest to rzeczownik regularny

4. słowo match zzalicza się do:

A - przedimków

B - rzeczowników niepoliczalnych

C - rzeczowników policzalnych w l. mn.

D - rzeczowników niepoliczalnych l.mn

5. Przedimek "a" stawiamy:

A - przed rzeczownikami policzalnymi

B - przed rzeczownikami o których mówimy po raz pierwszy

C - przed rzeczownikami niepoliczalnymi

D - przed rzeczownikami w l.mn.
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6. Przed nazwami zawodów, stanowisk stawiamy przedimek:

    ...........................
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angielski klasa VI

super test...dosyc trudny ale da sie go rozwiazac...

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. D

2. D

3. C

4. B

5. A, B,

6. an
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